Anbauanleitung

Artikel-Nr. : 118K120
Produkt : Rastenanlage 2-Slide
Fahrzeughersteller : Kawasaki
Modell (Typ) : ZX-6R (ZX600P) 2007 - 2008

Wichtige Hinweise:

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Fuhren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie dafir qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und lhre Gesundheit und Ihr Leben geféhrden.

Im Folgenden werden die unten aufgeflihrten Symbole verwandt, beachten Sie bitte diese
Hinweise.

W Warnung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kénnen Gesundheit
und Leben gefahrdet sein.

@ Tipp zur Montage, Pflege oder zur Vermeidung von Schaden.

Montage:

Vi

Vi
Vi

Demontieren Sie die Grundplatten der originalen Ful3rastenanlage. Folgende Originalteile werden
wiederverwendet: Getriebeschalthebel mit Kugelgelenk, Schrauben zur Befestigung am Rahmen
und eventuell Schrauben der Bremszylinderbefestigung.

Sichern Sie alle Schraubverbindungen der handfest vormontierten Bauteile mit einem
Schraubensicherungsmittel (z. B. Loctite 243), soweit keine selbstsichernden Muttern
verwendet werden.

Die Einzelteile sind in ihrer Verpackung in der Position wie sie montiert werden missen
eingeschweil3t. Details entnehmen Sie den beigefligten Ansichten der Rastenanlage auf der
Ruckseite.

Der originale Bremsschlauch kann nicht verwendet werden! Bendtigt wird ein Schlauch mit
54cm Lange und Anschliissen mit 20° und 20° seitlich. Unsere Artikel-Nr.: 225BS54BE.

Der originale Bremslichtschalter wird durch einen hydraulischen ersetzt. Dieser wird gegen die
Verschraubung des Bremsschlauches am Bremszylinder getauscht. Dies ist der hochste Punkt
in der Bremsanlage, auf korrekte Entliftung achten! Verwenden sie unbedingt Dichtringe
entsprechend den Angaben des Bremsleitungsherstellers!

Fur alle Verschraubungen mit dem Rahmen gelten die Anzugsmomente des Herstellers. Fir alle
anderen Verbindungen der Rastenanlage gelten folgende Drehmomente, Gewinde leicht gedlt:

M5 = 6Nm

M6 = 10Nm
M8 = 20Nm
M10x 1,25 = 30Nm

Wartung:

®

Prifen Sie die korrekte Funktion der Rastenanlage im Rahmen der, fiir das Motorrad
vorgeschriebenen, Wartungsintervalle. Die Lagerstellen der Hebel sollten mit partikelfreiem (kein
MoS,) Barium- oder Lithiumfett auf Seifenbasis geschmiert werden.

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 05/05/2009



Hinweis:
Wenn die oberen und hinteren Positionen der Rastenanlage genutzt werden darauf achten das der
Zulaufschlauch des Bremszylinders nicht knickt. Bei Bedarf den Zulaufschlauch kirzen!

1. Moglichkeit mit orig. Fersenschutz:
orig. Fersenschutz mit den orig.

Bremszylinderbefestigungsschrauben am
Bremspumpenhalter montieren.
O v

2. Mdéglichkeit ohne orig. Fersenschutz:
Bremszylinder innen anliegend mit beiliegenden
Schrauben M8x25 an Bremspumpenhalter
montieren.

Bremspumpenhalter mit den
Schrauben M6x16 montieren

original Kontermutter

original Schrauben verwenden
orig. Gabelkopf entfernen und Anzugsdrehmoment: 25Nm

Uniballgelenk montieren

M8x35 von auften durchstecken,
Buchse (t=9mm) und Uniballgelenk
von innen aufschieben und mit
flacher Mutter M8ss festdrehen

siehe Montageanleitung
fiir Rastenadaptionen

Federhaltebolzen (I=24,5mm) einschrauben

Feder einhdngen

Bremsknauf mit Senkkopfschraube

Federhaltebolzen (I=16mm) einschrauben M6x16 verschrauben

2x Flachkopfschrauben M8x25

Fersenschutz mit Schrauben
M6x8 montieren

original Schrauben verwenden
Anzugsdrehmoment: 25Nm

siehe Montageanleitung
fir Rastenadaptionen

Schaltknauf mit Flachkopf-
schraube M6x16 und Sperr-
kantscheibe verschrauben

Uniballgelenk innen anliegend
mit M6x22 und Distanzbuchse
(t=5mm) am Hebel montieren

Hinweis: Fir die reverse Schaltlage
muB der originale Getriebeschalthebel
nach oben gedreht werden. Dies ist
nur moglich wenn die Wasserpumpe
demontiert oder der
Getriebeschalthebel umgearbeitet
wird. Alternativ kann der
Getriebeschalthebel mit der
Kawasaki-Teilenr.: 13242-1348
verwendet werden

Kontermutter M6

Verstellbare Rastenanlage
Kawasaki ZX-6R/RR 07 -

Distanzbuchsen 2x20mm und 1x10mm .
LSL-Motorradtechnik, 05.02.07



ULS M10x1.23%x235

Schrauben- prod. blocage
sicherung //’L\\ de sécurité
mittelfest ' p.ex. Loctite 243

z.B: Loctite 243~

i

| medium thread

i locking adhesive
|

e.q. Loctite 243

/
// Plaque de fixation

Grundplatte Hanger

levier n‘est pas mobile
If lever is blocked use
shim ring

= Rondelle / Washer ©28mm

ggf. Paflscheibe verwenden

i
|
! / Utilisez rondelle de calage si le
|
falls Hebkel nicht keweglich |

Scheibe 328mm =

Sélecteur/pédale frein
/ Brake pedal/ Shifter

Brems— / Scholthebel

|Gr0Bse / Greasd

/

| Axe de fixation

Fett

|
|
|
|
Scheibe ?25mm =:::L::= / Rondelle / Washer @25mm
|
|
|
|
i
|
|

starre Logerung g l
ourna

|
]
|

==

Footpe
FuBroste Pes

Support de pieds

D)

M3x25



An die
zustandige Prifstelle

Rastenanlage Kawasaki ZX-6R Bj. 2007 =

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit diesem Schreiben bestéatigen wir, dass die gelieferte Rastenanlage mit der
Kennzeichnung ,LSL* und ,K107* auf den Grundplatten fir das Modell Kawasaki
ZX-6R, Typ ZX600P vorgesehen ist.

Das Langenverhaltnis des Bremshebels betragt 130/33.

In Konstruktion und Ausfuhrung entspricht diese Rastenanlage den Anforderungen
des Teilegutachten 44TG0037-00, das die Prifung in Bezug auf die Gestaltfestigkeit
der verwendeten Elemente bestatigt. Gegen eine Eintragung in die Fahrzeugpapiere
und die Verwendung im StraRenverkehr bestehen keine technischen Bedenken..

Im nachsten Nachtrag des Teilegutachtens wird dieser Modelltyp enthalten sein. Zur
Eintragung in die Fahrzeugpapiere vor diesem Zeitpunkt legen Sie bitte dieses
Schreiben vor.

Mit freundlichen GriRRen

C

Meinhard van den Eeden (QB)
LSL Motorradtechnik GmbH



	118K120.pdf
	118K120.pdf
	118K120.pdf
	118K120.pdf
	118K120.dwg
	ADP1A0.tmp
	Model


	Hebelmontage Anbauanleitung 2-Slide.DWG
	Model




	118K120.dwg
	Model





